Памятка пациенту.
Назначение препаратов.

Врач не обязан объяснять Вам обоснование своего назначения и дискутировать с Вами 

Если Вы прочитали описание препарата и не согласны с врачом, Вы можете лечить себя самостоятельно тем препаратом, который по Вашему мнению Вам подходит.

Острые случаи

Особенности ведения ОСТРЫХ случаев:
Врач не является ясновидцем, поэтому ТРЕБУЕТСЯ ОПРЕДЕЛЕННАЯ информация, чтобы сделать назначение.
Подбор ГОМЕОПАТИЧЕСКИХ препаратов ОТЛИЧАЕТСЯ от подбора лекарств при КЛАССИЧЕСКОМ (АЛЛОПАТИЧЕСКОМ лечении) и  ТРЕБУЕТ РАЗВЕРНУТОЙ информации по КАЖДОМУ симптому, поэтому следует описывать в симптомы по определенному плану (в соответствии с ОСТРЫМ ОПРОСНИКОМ.)

Проблемами ОСТРЫХ случаев являются

- «размытое» описание жалоб, типа « у моего ребенка температурка, сопельки, влажные глазки и кашель» - для врача гомеопата это НУЛЕВАЯ информация.

- врач делает назначения НЕ ВИДЯ ПАЦИЕНТА.

- отсутствие нужных ГОМЕОПАТИЧЕСКИХ препаратов у пациента.

Доступность врача.

- заранее ОГОВАРИВАЕТСЯ с врачом (решаются вопросы ДОСТУПНОСТИ врача, ОПЛАТЫ и т.д)

- является ЖЕЛАТЕЛЬНОЙ (чтобы лечится у ОДНОГО врача), НО НЕ подразумевает НЕМЕДЛЕННОЕ ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ консультирование Вас и членов Вашей семьи, когда у Вас возникла такая потребность, в силу следующих причин:

· врач НЕ СТАНОВИТСЯ Вашим «ЛИЧНЫМ врачом» (доступным ВСЕГДА и ВЕЗДЕ) АВТОМАТИЧЕСКИ   в силу того, что он взялся за Ваше лечение (если НЕ ДОСТИГНУТА соответствующая ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ договоренность о ПОСТОЯННОЙ доступности), несмотря на предоставление им своего телефона, эл.почты, скайпа.

· Вы - не ЕДИНСТВЕННЫЙ пациент, и врач иногда физически НЕ МОЖЕТ охватить ВЕСЬ поток желающих проконсультироваться.

· врач является ОБЫЧНЫМ человеком, у которого есть семья, личная жизнь, командировки, поездки, отпуска, выходные, праздничные дни, и его планы могут НЕ СОВПАДАТЬ с Вашими, что скажется на  его ДОСТУПНОСТИ и возможности ЗАОЧНОГО консультирования, в том числе и по ОСТРЫМ случаям.

·  У врача в сутках ТОЖЕ 24 часа.
